
 

 

 د  /  ۲۳0 / 60694:   شمارهدستورالعمل  

 1۳9۸ /  11 /  ۲6:  تاریخ

قانون   97دستورالعمل اجرای مفاد ماده موضوع : 

                      مالیات های مستقیم اصلاحی مصوب

برای حسابرسی اظهارنامه های   1۳94 /  04 /  ۳1

مالیاتی اشخاص حقوقی میانسالی با تاریخ ابتدای  

 به بعد  1۳97 /  06 /   01سال مالی  

 
لیاتهای ما قانون  95 ماده موضوع نامه آیین 17 ماده تبصره مفاد به عنایت با

و با استناد به مفاد تبصره ذیل  ۳1  / 04 / 1۳94 مستقیم اصلاحی مصوب

     رساند، نظر به اینکه اصلاحیه مصوبقانون مذکور، به اطلاع می  97ماده 

           قانون مالیات های مستقیم، بر اساس روزنامه مورخ 1۳94 / 04 / ۳1

- قانون مالیات 97منتشر شده است، لذا اجرای مفاد ماده  1۳94 / 05 / ۲7

-و اجرای مفاد فصل دهم آیین  1۳۸0 / 11 / ۲7ای مستقیم مصوب ه

                  های مستقیم اصلاحی مصوب قانون مالیات 95اجرایی موضوع ماده  امهن

اشخاص حقوقی میانسالی  های مالیاتی ، در ارتباط با پرونده1۳94 / 04 / ۳1

 فاقد باشد، می و به بعد 1۳97 / 05 / ۲7ها از تاریخ  که شروع سال مالی آن

وعیت خواهد بود. بنابراین لازم است ادارات کل امور مالیاتی سراسر موض



 

 

کشور، ضمن ابلاغ این دستور العمل به کلیه ادارات امور مالیاتی تابعه، در  

مالی آنها   های مالیاتی اشخاص حقوقی که شروع سالحسابرسی اظهارنامه 

قانون  97شود، مطابق مفاد ماده   به بعد شروع می 1۳97 / 05 / ۲7از 

 . نمایند اقدام  1۳94 / 04 /  ۳1های مستقیم اصلاحی مصوب  مالیات

 بر مذکور  اشخاص مالیاتی های پرونده حسابرسی فرآیند است بدیهی 

-مالیات قانون  ۲19 ماده موضوع اجرائی نامه آیین 9 و 5 فصول مفاد اساس

  .پذیرفت خواهد انجام 1۳94  / 04 / ۳1 مصوب اصلاحی مستقیم ایه
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